

Střelba po prezidentovi anebo další divadlo pro nás? Třetí část.

Jane Kaufman, 29. srpna 2024

Mnozí si mohou myslet¹, že Trump by byl lepší prezident než Biden, Harrisová a všichni ostatní. Ale bohužel, to jsou těšinská jablíčka. Ne, ani Trump není o moc lepší. To, že je úspěšný podnikatel taky není vůbec žádná pravda. Těch 400 milionů totiž zdědil. Každé obchodní podnikání, které započal, skončilo neúspěchem. Přesto nás obelstil abychom si mysleli, že jeho podnikání bylo úspěšné a přitom byl již sedmkrát v bankrotu. Rothschild Inc. ho zachránil před bankrotem v r. 1990.

Trump je součástí tajné garnitury už podle toho, jak podporoval 'Operaci Warp Speed', což byla výroba tak zvaného očkování proti Covidu a také podle toho, jak tyto vakcíny, což byla ve skutečnosti biologická zbraň, propagoval. Příslušnost k této tajné skupině dosvědčuje i jeho přátelství a obchodní transakce s lidmi jako je Jeffrey Epstein, George Soros, Roy Cohn, Wilber Ross (agent Rothschildů) a jiní.

Ve skutečnosti je Trump pouhý herec, jehož divadelní agent je Ari Emanuel, bratr Obamova neslavného personálního ředitele Rahm Emanuela a také Ezekiela Emanuela, eugenika (potraty, vyhubení starých, atd.), který byl členem Bidenovy Covid-19 skupiny.

Trump, Biden i Kamala mají v podstatě stejné politické cíle, když přijde na to, kde všechny lidi na světě tlačí bota nejvíc. Všichni tři podporují Covid a povinné očkování, podporují monopolizovanou medicínu a výrobu farmaceutických jedů, zvyšování daní, znehodnocování měny inflací, nadměrnou kontrolu obyvatelstva a jejich okrádání formou daní, vyplácení nefunkčních banek z peněz daňových poplatníků a podobné. To všecko a mnoho dalších Trumfových přečinů jsou na stránce, uvedené shora.

Po několika nedávných soudních procesech získal Trump jakousi gloriolu a stále víc lidí chtělo, aby je vedl a utrácel za ně jejich peníze. Po pravdě řečeno, celé to neskutečné drama kolem těch jeho soudů bylo nejspíš pouze na odvedení pozornosti od daleko důležitějších námětů, jako byl zjevný volební podvod v r. 2020 (a všechny předtím), od Covid-19 eugenického programu na vyhubení lidstva, od otevřené genocidy původního obyvatelstva jak na Ukrajině, tak v Izraeli.

Takže když Republikáni konečně pochopili co je Trump zač, asi se začali obávat, že by se něco z toho vyneslo ven a dostali skvělý nápad jak zlepšit jeho vizáž. Proto zorganizovali divadelní představení, mylně nazvané atentát. Někoho tam opravdu zastřelili, buď omylem, anebo záměrně, těžko říct.

Tímto způsobem zkouší nezákonná americká vláda odvrátit pozornost lidí od skutečně důležitých událostí a prodejná media jim v tom pomáhají s použitím těch nejvíc hanebných a manipulativních způsobů na ovládnutí lidské mysli, jaké znají.

'Atentát' bylo opravdu pouhé divadelní představení

To, že to bylo pouhé divadelní představení potvrzuje příliš mnoho věcí. Předně, organizovaný zločin, který vládne, spolu s proraďnými médii, má dlouhou historii akcí pod falešným praporem. Už historická příhoda v Tonkin zálivu, která spustila válku ve Vietnamu byla čistě vymyšlená záležitost. Také kuwajtská nemluvnátka, která prý byla vyházena z inkubátorů na zem, nikdy neexistovala. 9/11 byl podle oficiálních zpráv a vyšetřování útok islámských

teroristů, vedený Osamou bin Laden, což byl kolosální výmysl. Bylo toho mnoho, zbraně hromadného ničení v Iráku, současné střílení ve školách, Covid-19 a kdovíco jiného.

Další důkaz je, že Donald Trump je herec a účastník amerického wrestlingu (zápasy), což jsou hrané, předstírané zápasy, zdánlivě kruté. Kdysi měl dokonce i svůj vlastní pořad v televizi.

Už to, že ho údajná kulka trefila do ucha – jaká je možnost, že střela ze 130 m trefí někoho do ucha? Že by se ten, kdo střílel netrefil do člověka, který váží aspoň 130 kg ne-li víc? Anebo to, že se údajný atentátník dostal i se zbraní na střechu, když musel předtím projít několika kordony Tajné služby a lidé volali že má zbraň a upozorňovali na něj policii? Již zmíněný nedostatek krve jak na Trumpově obličejí, na šatech a na ruce a její potření gravitační síly, nasvědčuje na něco velmi podivného.

Anebo to, že významný fotograf z novin 'New York Times' byl zrovna jako náhodou přítomen v obskurním pennsylvánském městečku Butler o 13 000 obyvatelích, aby mohl vyfotografovat kulku, která se blížila k Trumpovi? To všechno je velice podezřelé. A i když po něm stříleli, tak nemohl odejít s lidmi, kteří ho táhli do bezpečí. Byl natolik odvážný, že musel vystřelit hlavu a ukázat všem symbol jeho hnutí: komunistickou pěst, viz obrázek.



Nápis říká: 'Všechna moc (patří) lidu'.

Je toho víc, celý výčet na stránce shora uvedeně.

Podívejte, kdyby WEF, nebo OSN, tajná sestava, nebo kterákoliv jiná zločinná instituce chtěla opravdu

zavraždit Donalda Trumpa, tak by teď byl mrtev. Není nic jiného co říct.

Ještě více detailů

Další informace dokazují² ještě pádněji, že střílení po Trumpovi byla opravdu plánovaná akce, něco jako veřejná divadelní hra. Postupně vyšlo najevo, že místní šerif, Michael Slupe měl příkázáno neposílat přídatnou policii a jiné ochranné oddíly na místo politické akce, kde Donald Trump mluvil k davu.

Taky vyšlo najevo, že Trump neměl důvod pořádat tuto akci v Butleru, což je malé městečko kde většina tamnějších obyvatel už byla na jeho straně. Tak na co by je jezdil přesvědčovat? Ale možná bylo důležité, aby byl přímo tam, protože pistolník Crooks, který ho měl za úkol 'zastřelit' bydlel o nějakých 50 km dále.

Bylo velice podivné, že když agenti Tajné služby obklopili po výstřelu Trumpa, že mu prvně sundali boty a hodili je z podia dolů. Ohromený Trump, jak ho zvedali ze země, volal: „*Nechte mne podat mé boty.*“ Proč asi to udělali?

Když si uvědomíme, všechny současné útoky pod falešným praporem obsahují boty. Všude, kolem dokola, můžeme vidět boty. Boty visí přes telefonní dráty (obvyklý způsob zábavy amerických nedospělých dospívajících, házet svázané tenisky přes dráty), boty se válejí po zemi, boty jsou prostě všude.

Takže boty jsou podpis skupiny, která tu onu akci zorganizovala. Je to jejich schlubné poklepání sami sobě na rameno: 'to jsme ale pašáci, zase jsme to zvládli.'

Vrchol podezřelých detailů

Benjamin Fulford, známý senzacionalista³, předložil veřejnosti jeho názor na situaci. Fulford nemusí mít vždy pravdu, ale tentokrát se zdá, že má opravdové informace. Podle něho, současné americké volby jsou pouhé korporační divadlo. Nakonec se ani Trump, ani Harrisová na presidentské křeslo nedostanou.

To proto, že Spojené státy mají příšerný dluh, který přesahuje 250 bilionů dolarů. (Je možné, že ani všechny peníze světa by nestačily na jeho zaplacení.)

I kdyby vládl Trump a omezil by velikášské rozhazování, které Demokratická strana tak ráda provozuje, přišlo by to příliš pozdě a bylo by toho příliš málo.

Na splacení takového dluhu by nesměla Amerika vydat ani cent a to celých 40 let. To by znamenalo nemít žádné vojsko, žádné sociální služby, přestat vyplácet penze, nemít žádné přidavné organizace, nedělat v zemi žádné opravy silnic, železnic, budov a ničeho jiného.

To ovšem není možné.

Jenže zbytek světa už nechce tento systém, kontrolovaný z Israele, dále podporovat. Takže Spojené státy budou muset buď veřejně vyhlásit bankrot, anebo sklouznout do anarchie. To všecko dělá z bojůvek Kamaly Harris proti Donaldovi Trumpovi boj na život a na smrt mezi dvěma různými obchodními skupinami, které zastupují.

Ti, kteří podporují Harrisovou jsou ta část kazarské mafie, kterou vedou Rockefellerové a Soros. Tito mají pod kontrolou farmaceutické firmy, většinu ropy, Google, Meta, Microsoft, OSN a WHO. Doufají, že se udrží u moci, když si budou předcházet Čínu a za pěkný úplatek jim připojí Tajwan a Japonsko(!). Pak samozřejmě musí ze severní Ameriky udělat komunistické diktátorství.

Zkoušejí na tyto plány nalákat veřejnost tím, že jim nabízí různé vládní finanční programy. Také navozili do Spojených států tisíce na tisíce čínských vojáků, kteří tam ve skrytu čekají na povel k útoku. Proto tito spiklenci spoléhají na řádný podvod, aby volby vyhráli.

Ti, kteří podporují Trumpa jsou druhá část této mafie, které velí britská větev Rothschildů, vedená Nathanielem a američtí Harrimanovi, dřívější podporovatelé Bushe staršího a mladšího. Tito mají pod kontrolou hlavní banky, velkou část ropy a značné množství vojenského průmyslu. Jsou rovněž ve spojení s Elonem Musk a používají jeho X, TikTok a Telegram k dosažení veřejnosti.

Takže když přijde na detaily, jak Harrisová, tak i Trump jsou pouhé loutky, kontrolované těmito manipulátory. A aby nebyly záležitosti jednoduché, digitální triky, spolu s chirurgicky upravenými dvojníky umožňují další manipulace.

Na příklad Trump. Ten když má veřejný proslov, tak tam nikdy není jeho manželka, Melania. To proto, že Melania je 180 cm vysoká a veřejný Trump je pouhých 170 cm. Takže by vypadal menší, čehož by si lidé spolehlivě všimli, protože skutečný Trump měří 190 cm. Trumpova 170 centimetrová náhražka je na veřejnosti pouze když je skutečný Trump ve vojenské instalaci Mount Cheyenne, v Coloradu.

Trumpovy časté protichůdné řeči, kdy na příklad podporuje očkování a souhlasí s genocidou v Gaza napovídají, že je zcela možné, že Rockefellerův gang má svoji vlastní verzi Trumpa, dalšího náhradníka, kterého vysílá na veřejnost.

Ať tak či onak, mezi informovanými panuje názor, že před letošním zářím se stane něco, co znemožní oběma, aby vyhráli volby. Tím pádem i jejich podporovatelé ztratí veškerou moc. Podle informačních zdrojů z asijských tajných společností, 'bílé helmy' měly 25. srpna velkou schůzi, kde mělo být rozhodnut osud Spojených států a jejich parazitního manipulátora, Israele. Tato skupina se již rozhodla odstranit kriminálního premiéra Netanjahu a genocidálního herce Zelenského. Netanjahu se nyní skrývá v hlubokém bunkru v Izraeli a obává se o svůj osud.

Irán se po domluvě s Ruskem rozhodl počkat s odplatou za zavraždění významného vedoucího Hamas, Ismaila Hanijeha a nemíní Israel napadnout. Stejně tak Turecko. Značnou zásluhu na jejich rozhodnutí má ruský prezident Putin, jinak bychom už byli ve válce.

Mnoho zpravodajských zdrojů zazlívá Putinovi, že tvrdou rukou nezasáhne proti Západu a nechá si líbit všechny jejich útoky proti jeho vlastní zemi. Samozřejmě, kdyby Putin zasáhl skutečnou mocí, tak je NATO zlikvidováno ten stejný den, Ukrajina by patřila Rusku o den později a Spojené státy pozítří.

Jenže – chceme třetí světovou a jadernou válku? Na to nikdo z nich nemyslí.

KONEC ČLÁNKU

¹ <https://artofliberty.substack.com/p/the-real-scam-of-trumps-indictment>

² <https://noqreport.com/8-shocking-details-that-have-just-emerged-that-are-sparking-new-theories-about-the-attempt-on-trumps-life/>

³ <https://telegra.ph/Benjamin-Fulford-Wochenbericht-vom-19082024-08-12>